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Особливості полягають в тому, що ОПП дозволяє підготувати фахівця, здатного успішно взаємодіяти з 

природнім середовищем сільської місцевості у процесі фізкультурно-оздоровчої діяльності, 

використовувати інноваційні технології для покращення здоров’я мешканців сільських територіальних 

громад, усвідомлюючи людину як частину природи, використовувати природні ресурси в процесі занять 

з фізичної культури і спорту переважно на відкритій місцевості, вміти проводити різні форми рухової 

активності в умовах звичного для місцевих жителів природного середовища, формує уміння надавати 

фізкультурно-оздоровчі послуги з урахуванням особливостей конкретного підприємства 

агропромислового комплексу, використовувати знання про особливості фізичного стану та адаптацію 

організму жителів сіл до фізичних навантажень в процесі фізкультурно-оздоровчих занять.

Освітня програма Особливість освітньої програми

Національний університет фізичного виховання і 

спорту України, 

ОПП «Тренерська діяльність в обраному виді 

спорту» 

https://uni-

sport.edu.ua/sites/default/files/vseDocumenti/opp_tre

nerska_d-t_bakalavr_2019.pdf 

Освітньо-професійна програма спрямовано на формування загальних та спеціальних (фахових) 

компетентностей, визначених стандартом вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня за 

спеціальністю 017 Фізична культура і спорт, який затверджено наказом Міністерства освіти і науки 

України від 24.04.2019 № 567.

Освітньо-професійна програма узгоджується з рекомендаціями проекту з вирівнювання

структури європейської вищої освіти у спортивній науці Європейської мережі

спортивної освіти (ENSE) в частині сфери “Sport Coaching”. Положення про визначення видів спорту, за 

якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра за спеціальністю 017 Фізична 

культура і спорт, спеціалізація – тренерська діяльність в обраному виді спорту, а також перелік таких 

видів спорту затверджується наказом ректора Національного університету фізичного виховання і спорту 

України.

Вінницький державний педагогічний університет ім. 

М. Коцюбинського,

ОПП «Фізична культура і спорт» 

https://vspu.edu.ua/faculty/sport/doc/osv1.pdf

Освітньо-професійна програма передбачає інтеграцію фахової підготовки в галузі фізичної 

культури та спорту. Програма базується на сучасних наукових знаннях про

теорію та методику спортивного тренування, шляхах та проблемах організації та 

забезпечення тренувальної та змагальної діяльності спортсменів, традиційних і

інноваційних підходах до їх вирішення. Програма містить чотири види практики: 

пропедевтичну, в середніх закладах освіти, виробничу (тренерську) та в літніх оздоровчих 

закладах: інструктивно-методична, позашкільна.



Національний університет «Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка»,

ОПП «Фізична культура і спорт»

https://nupp.edu.ua/uploads/files/0/main/page/licenz

uvannia-ta-akredetacia/fks/opp/2022/017-fks-b.pdf

Освітньо-професійна програма спрямована на формування загальних та спеціальних (фахових) 

компетентностей, визначених стандартом вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня за 

спеціальністю 017 Фізична культура і спорт, який затверджено наказом Міністерства освіти і науки 

України від 24.04.2019 №567).

Київський університет ім. Б. Грінченка,

ОПП «Тренерська діяльність з обраного виду спорту»

https://kubg.edu.ua/images/stories/Departaments/vst

upnikam/fzfvs/opp_bach_TDb_2020.pdf

З метою підготовки до роботи в реальному середовищі майбутньої професійної діяльності та отримання 

випускниками кваліфікації бакалавра фізичної культури і спорту програма передбачає надання 

студентам: - системних теоретичних знань в галузі фізичної культури і спорту із поглибленим вивченням 

основ спортивної підготовки; - сучасних знань та практичних навичок із проведення тренувальних 

занять різного типу та спрямованості зі спортсменами різного віку, статі і кваліфікації в системі 

олімпійського, професійного, адаптивного спорту; з організації та проведення змагань з обраного виду 

спорту та з масових видів спорту; з вдосконалення фізичної, технічної, тактичної підготовленості 

спортсменів на різних етапах багаторічної спортивної підготовки; - залучення до викладацької 

діяльності професіоналів-практиків, які працюють в системі спорту (провідних тренерів з різних видів 

спорту, видатних спортсменів, директорів ДЮСШ, СДЮШОР та ін.)

Національний педагогічний університет

 імені М. П. Драгоманова,

ОПП «Спорт» 

https://ffvsz.npu.edu.ua/images/osvitnya_programa01

7-

21/Освітня_програма__бакалавр_2020_нова_10.01.2

1_1.pdf

Професійна підготовка бакалаврів за освітньою програмою «Спорт» здійснюється

висококваліфікованими науково-педагогічними працівниками кафедри олімпійського та професійного 

спорту та іншими кафедрами факультету фізичного виховання, спорту і здоров’я НПУ імені М.П. 

Драгоманова, які спільно з громадськими спортивними організаціями «Українська федерація фігурного 

катання на ковзанах», «Федерація спортивного орієнтування України» та футбольним спортивним 

клубом «Динамо» і баскетбольним спортивним клубом «Динамо» спрямовують колегіальні зусилля на 

підготовку кваліфікованих фахівців у сфері фізичної культури і спорту задля набуття ними загальних та 

спеціальних фахових компетентностей. Однією з суттєвих складових формування спеціальних фахових 

омпетентностей є проведення виробничої (тренерської) практики. Виробнича практика проводиться на 

базі ДЮСШ з обраних видів спорту (згідно з наявними договорами) у тісному співробітництві 

досвідчених тренерів з обраних видів спорту та методистів,науково-педагогічних працівників кафедр 

олімпійського і професійного спорту,теорії та методики фізичного виховання, біологічних основ 

фізичного виховання та спортивних дисциплін, що мають високу спортивну кваліфікацію.

Освітня програма узгоджується з рекомендаціями проекту з вирівнювання структури європейської 

вищої освіти у спортивній науці Європейської мережі спортивної освіти (ENSE) в частині сфери 

“SportCoaching”.



Тернопільський національний педагогічний 

університет ім. В. Гнатюка,

ОПП «Фізична культура і спорт»

https://tnpu.edu.ua/about/public_inform/akredytatsiia

%20ta%20litsenzuvannia/osvitni_prohramy/bakalavr/fi

zvyh/017_2022.pdf

Програма передбачає ґрунтовну практичну підготовку шляхом засвоєння навчального матеріалу, 

проходження практики, виконання індивідуальних творчих та навчальнодослідних завдань. Реалізація 

права здобувача вищої освіти на індивідуальну траєкторію навчання та вільний вибір

навчальних дисциплін; тісний зв’язок навчання з виробництвом; можливість навчатися за дуальною 

формою здобуття освіти, програма передбачає участь у міжнародній мобільності. Бакалаврська 

програма 017 Фізична культура і спорт (за спеціалізаціями) передбачає можливість вибору студентами 

програм Minor, які поєднуються зі спеціальністю на міждисциплінарному рівні та дають змогу 

ефективніше узгодити набуття відповідних фахових

компетенцій та результатів навчання із сучасними потребами практики.

Придніпровська державна академія фізичної 

культури і спорту,

ОПП «Фітнес та рекреація»

http://infiz.dp.ua/misc-documents/op1-FR/opp1-

017fr.pdf

Підготовка висококваліфікованого фахівця, який володіє великим обсягом професійних

компетентностей, що обумовлює його здатність якісно працювати в сфері фізичної культури і спорту, 

рекреації та фітнесу забезпечується виконанням таких умов:

1. Організаційні: єдність цілей та змісту навчальних програм з урахуванням особливостей підготовки 

фахівців даної спеціальності; гнучке реагування на мінливі вимоги до майбутніх спеціалістів з боку 

соціуму; забезпечення індивідуального, диференційованого підходу в роботі зі здобувачами вищої 

освіти; впровадження в зміст навчального матеріалу інноваційних методів і технологій навчання.

2. Психологічні (використання на заняттях інноваційних технологій, що сприяють активній участі

здобувачів в освітньому процесі; створення мотивації успіху, атмосфери співпереживання та співпраці; 

спільна творча діяльність у процесі засвоєння навчального матеріалу; створення позитивної емоційної 

обстановки на заняттях), що сприяють формуванню у здобувачів: готовності реалізовувати отримані 

знання, вміння та навички у навчальній, соціальній, професійній та суспільній діяльності; мотиваційно-

ціннісного ставлення до професії; активної життєвої позиції; професійно значущих якостей особистості.                                                                                                         

3. Методичні: вибір форм, методів і засобів навчання, що забезпечують досягнення мети освітньої 

програми; реалізація особистісно-діяльнісного, синергетичного підходу в навчанні; спрямованість 

освітнього процесу на розкриття та подальший розвиток і вдосконалення здібностей та особистісних 

якостей здобувачів.

4. Педагогічні: співвідношення змісту дисциплін навчального плану з особливостями професійної 

діяльності; оптимальне поєднання загальних, групових та індивідуальних форм організації освітнього 

процесу, створення умов для організації самостійної роботи здобувачів вищої освіти; формування у 

здобувачів знань, умінь і особистісних якостей, необхідних в

професійній та повсякденній життєдіяльності.



Університет Григорія Сковороди в Переяславі,

ОПП «Тренерська діяльність в обраному виді 

спорту»

https://drive.google.com/file/d/1ieui3vZLfKfWKrRcdhL

W-2yvrTpe2130/view

Освітньо-професійну програму спрямовано на формування загальних та спеціальних (фахових) 

компетентностей, визначених стандартом вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня за 

спеціальністю 017 Фізична культура і спорт, який затверджено наказом Міністерства освіти і науки 

України від 24.04.2019 No 567. Освітньо-професійна програма узгоджується з рекомендаціями проекту з 

вирівнювання структури європейської вищої освіти у спортивній науці Європейської мережі спортивної 

освіти (ENSE) в частині сфери “Sport Coaching”, Положенням про визначення видів спорту, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти ступеня бакалавра за спеціальністю 017 Фізична 

культура і спорт, спеціалізація – тренерська діяльність в обраному виді спорту та переліком видів спорту 

і затверджується наказом ректора Університету Григорія Сковороди в Переяславі.

Волинський національний університет імені Лесі 

Українки

ОПП «Фізична культура і спорт»

https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2022-

05/%D0%9E%D0%9F%D0%9F%2022%20%D0%BF%D1%

80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82.pdf

Програма передбачає безперервність і логічну послідовність засвоєння навчального матеріалу, а також 

ґрунтовну (всебічну) практичну підготовку, яка має на меті формування в учасників освітнього процесу 

навичок soft skills посередництвом волонтерської участі в проведенні фізкультурно-оздоровчих, 

спортивних та спортивно-масових заходів регіонального, всеукраїнського та міжнародного рівнів. 

Програма забезпечує індивідуальну траєкторію навчання, що сприяє персональному шляху реалізації 

особистісного потенціалу здобувача освіти, який формується з урахуванням його здібностей, інтересів, 

потреб завдяки унікальній спортивній інфраструктурі та високому професійному рівню науково-

педагогічних працівників.

Активна реалізація міжнародної академічної мобільності учасників освітнього процесу у ЗВОпартнерах 

поза межами України: – реалізація програми «Запрошений професор (Visiting

Professor)» для провадження двосторонньої освітньої діяльності науково-педагогічними працівниками; 

– систематичне міжнародне підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників.

Львівський національний університет ветеринарної 

медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького,

ОПП «Фізична культура і спорт»

https://lvet.edu.ua/images/step/2022/02/17/osvitnia_

programa_sprt.pdf

Освітньо-професійна програма передбачає інтеграцію фахової підготовки в галузі фізичної культури та 

спорту. Особливості полягають у присвоєні професійної кваліфікації "викладач з фізичного виховання, 

тренер з виду спорту", проведенні практикумів з профілюючих дисциплін, ознайомлення з новітніми 

методиками досліджень в галузі фізичної культури і спорту.

Харківський національний педагогічний університет 

ім. Г.С. Сковороди,

ОПП «Фізична культура і спорт» 

http://smc.hnpu.edu.ua/files/Osv%D1%96tn%D1%96_p

rogrami/Osvitni_programu_bakalavr/2020_rik/F%D1%9

6zichna_kultura_%D1%96_sport.pdf

Програма базується на сучасних знаннях галузевого законодавства та нормативно-інструктивних 

матеріалів у сфері дитячо-юнацьких спортивних шкіл; сучасних уявленнях про тенденції, закономірності 

розвитку методики фізичного виховання та спорту.


